ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА

к смете доходов и расходов ООО «ЖЭУ-9» на 2012 год

Доходы управляющей организации ООО «ЖЭУ-9» на 2012 год составят 25 511,9 тыс. руб.

В сумму доходов входит плата за содержание и ремонт жилищного фонда в размере 21 217,7 тыс. руб. и прочие доходы на сумму 4 294,2 тыс. руб., в том числе: 

- прочие доходы;

- доходы от обслуживания нежилых помещений.

Расходы управляющей организации ООО «ЖЭУ-9» на 2012 год составят 25 511,9 тыс. руб., в том числе:

- годовой фонд заработной платы рабочих, рассчитанный согласно штатному расписанию ООО «ЖЭУ-9» Положению об оплате труда составляет 9 586,8 тыс. руб.;

- страховые отчисления в ПФР и ФСС составляют 20,2% от фонда оплаты труда или 1 936,6 тыс. руб.;

- расходы на материалы составляют 856,4 тыс. руб. Планируется приобрести материалы для благоустройства территории и санитарное содержание помещений общего пользования: лакокрасочные материалы, песок, соль, пиломатериалы, инвентарь для выполнения работ и т.д.;
- оплата электроэнергии мест общего пользования производится на основании показаний приборов учета и заключенных договоров на сумму 1 449,2тыс. руб. только за 1 полугодие 2012 года. Во втором полугодии этот показатель не входит в состав платы за содержание и ремонт жилья и будет оплачиваться населением отдельно.

- затраты на текущий ремонт составляют 2 200,7 тыс. руб. В 2012 году ООО «ЖЭУ-9» планирует выполнить ремонт межпанельных стыков в многоквартирных домах в количестве 650 п.м. согласно заявок от населения на сумму 131,0 тыс. руб. Выполнить текущий ремонт 1002,9 м2 кровли собственными силами на сумму 682,0 тыс. руб. Отремонтировать 13 подъездов на сумму 112,0 тыс. руб. собственными силами и 14 подъездов на сумму 842,0 тыс. руб. силами подрядных организаций. Ремонт конструктивных элементов зданий составит 45,0 тыс. руб. Остекление оконных проемов на лестничных маршах – 5,62 тыс. руб. На сумму 254,5 тыс. руб. будет продолжена работа по ремонту внутридомовых инженерных сетей. Затраты на ремонт дверей составят 8,6 тыс. руб., на поверку и ремонт приборов учета  - 120,0 тыс. руб.

- вывоз твердых бытовых отходов и крупногабаритного мусора осуществляет подрядная организация ООО «Транспортная компания «Экотранс»» на сумму 1 847,9 тыс. руб. Вывоз производится ежедневно, согласно договору и согласованных графиков.
- коммунальные услуги составят 156,8 тыс. руб. С поставщиками коммунальных услуг МУП «Водоканал» и МУП «Теплоэнерго» заключены договоры.

- затраты на услуги сторонних организаций планируются в размере 525,6 тыс. руб. Это привлечение стороннего транспорта для расчистки межквартальных дорог от снега, вывоза крупногабаритного мусора, опавшей листвы, завоза песка и материалов, услуги дезинсекции и дератизации, талоны на вывоз ТБО для захоронения на полигоне, промывка и опрессовка систем отопления при подготовке жилья к работе в зимних условиях. 
- затраты на услуги МУП «РАЦ» по начислению и сбору платежей населения согласно заключенного договора, планируются в размере 4% от фактически полученных доходов и составляют 865,3 тыс. руб.;

- обслуживание лифтов осуществляют специализированные организации, с которыми заключены договоры на сумму 1 657,9 тыс. руб.;

- прочие прямые расходы на сумму 786,7 тыс. руб. включают в себя затраты на охрану труда,  страхование объектов повышенной опасности, оплату больничных листов за счет работодателя и т.д.;

- общеэксплуатационные расходы в размере 3 386,9 тыс. руб. включают в себя фонд заработной платы руководителей, специалистов и служащих, рассчитанный, исходя из штатного расписания и Положения об оплате труда,  и страховые отчисления в ПФР и ФСС в размере 20,2%. Кроме того, в общеэксплуатационные расходы включены расходы на услуги банка, почты, связи, Интернета, приобретение канцелярских товаров, аренду помещения, программного обеспечения и т.д.;
- налог при УСН принят в минимальном размере 1% от доходов и составляет 255,1 тыс. руб.

В расчете доходной части сметы процент сбора оплаты населением услуг по содержанию и ремонту жилья составил 100%. Исходя из планируемых доходов, сформированы статьи расходов. При снижении процента оплаты, ООО «ЖЭУ-9» не сможет в полном объеме выполнить запланированные работы по текущему ремонту жилищного фонда.  

Генеральный директор ООО «ЖЭУ-9»                                            М.В. Заблоцкая
