                                      Пояснительная записка

                    к смете доходов и расходов ООО «ЖЭУ-9»

                                                за 2013 год

               Доходы  управляющей организации  ООО «ЖЭУ-9» за 2013 год составили 28177,3 тыс. руб., что на 1068,3 тыс. руб. больше планового показателя.
               Платежи населения за содержание  и ремонт жилых  помещений поступили в сумме 20736,9 тыс. руб., что составило. 97,7% от начисленной суммы.                  

               Прочие доходы, включающие в себя оплату за техническое обслуживание нежилых помещений, оплату электроэнергии населением , возмещение комиссионных расходов по сбору платежей, оказание платных услуг населению, поступление денежных средств от населения на проведение капитального ремонта жилых домов, составили 5460,5 тыс.руб., что больше плана  на 1894,6 тыс. руб.
                Исходя из фактически поступивших средств за 2013 год расходы «Общества» составили 27728,8 тыс.руб.

                Расходование средств производилось по следующим статьям:

              - Затраты на оплату труда рабочих со страховыми отчислениями в ПФР и ФСС  составили 12363,0 тыс. руб., что меньше плановых на 187,8 тыс.руб. Экономия связана с не укомплектованностью штатов.

              - Расходы на материалы  по содержанию жилищного фонда  и благоустройству придомовой территории меньше запланированных на 986,6 тыс.руб. Приобретение материалов осуществлялось строго на  фактические объемы работ.
              - Текущий ремонт выполнялся подрядными организациями (1723,9тыс.руб.) и собственными силами  ООО «ЖЭУ-9».  Перечень объектов по видам выполненных работ приведен в таблице №1.
              - Оплата за вывоз твердых бытовых отходов  составила 2157,3 тыс.руб. при плане

2754,6 тыс.руб. Задолженность населения по оплате за техническое обслуживание многоквартирных жилых домов  не позволяет своевременно осуществлять текущие платежи.
              - Расходы на коммунальные услуги меньше плановых на 45,6 тыс.руб. Отсутствие денежных средств не позволило «Обществу» произвести полный расчет  с МУП «Водоканал» и МУП «Теплоэнерго»
              - Затраты на электроэнергию мест общего пользования   в нежилом  фонде составили 585,6 тыс.руб. при плане 449,6 тыс.руб. Перерасход связан с погашением кредиторской задолженности перед поставщиком.

             - Услуги сторонних организаций  оплачены в сумме 800,9 тыс. руб., что на 447,1 тыс. руб. больше плана.  Перерасход связан с погашением кредиторской задолженности за оказанные  транспортные услуги, за  услуги БТИ по обновлению технических паспортов на жилые дома,   с непредвиденными расходами  на техническую экспертизу ветхих жилых домов.
             - Расходы за услуги МУП «РАЦ» меньше плановых на  25,2 тыс.руб., расчет с МУП «РАЦ» осуществляется  по фактическому поступлению денежных  средств от населения за содержание и ремонт жилых помещений.
             - Оплата за обслуживание лифтов  составила 1506 тыс.руб. при плане 1765,7 тыс.руб. Отсутствие денежных средств не позволило погасить кредиторскую задолженность перед поставщиком услуг.
            - Общеэксплуатационные расходы ( фонд оплаты труда ИТР, страховые взносы,

обслуживание банковского счета, услуги  программного обеспечения 1СБух, услуги связи и т.п.) составили 4975,4 тыс.руб.

            - Плата за аренду административного помещения  составила 213,5 тыс.руб., что на 31,7 тыс.руб. больше плана. Это связано с  увеличением арендной платы арендодателем в течении года.

            -Плата за аренду земли в пределах запланированной суммы  на эту статью и равна 20,3 тыс.руб.

             - Сумма оплаченных налогов за год составила 185,5 тыс.руб.
             - Прочие расходы ( пени, штрафы, госпошлина, выплаты по решению суда,  перечисление профсоюзных взносов, перевод средств населения за капитальный ремонт на другой счет, охрана труда, и т.п.) составили 1099,6 тыс. руб. Многие статьи указанных расходов не могли быть запланированы.
             Справочно: Общая площадь обслуживаемого жилищного фонда – 207,3 тыс.м2
                                 Численность работающих-74 чел., из них ИТР – 13 чел. 
                                 Среднемесячная заработная плата одного работающего -14600 руб.
                                 Дебиторская задолженность –  5702,2 тыс.руб.:

                                          в том числе население  -   4051,8  тыс.руб.

                                 Кредиторская задолженность – 4928,8 тыс.руб.
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